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Část nákladů na vybudování 
nové expozice Zátopkových 
zřejmě pokryje dotace  
Peníze, které se dostanou do rozpočtu, 
by mohly být využity pro vytvoření nové 
stálé výstavy kopřivnické keramiky. 
strana 2

Ve městě a v místních částech 
je aktuálně 240 aktivních 
dárců krve  
Část z nich se minulý týden dočkala  
ocenění. Rekordmanem je Petr Macháček 
s 280 bezpříspěvkovými odběry. 
strana 2

Armádní logistické centrum  
u letiště v Mošnově je zase  
o krok blíž své realizaci  
Kraj umožní převést pozemky pro 
stavbu na stát, ten na oplátku slíbil  
pomoc s opravou ranvejí.  
strana 3

Autor knihy o Větřkovicích má 
v šuplíku publikace o Drnholci, 
Vlčovicích i Mniší  
Knížku o Větřkovicích Jiří Tichánek  
dokončil v posledním půlroce kvůli  
oslavám výročí, na dalších pracuje. 
strana 4

Oslavy Evropského svátku hudby si Kopřivnice minulý pátek užila po delší době bez omezení. Dopoledne patřila koncertní 
louka v sadu E. Beneše školákům a vystoupením školních kapel a sborů.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

OČEKÁVÁME 
 

25. června – Areál polygonu bude 
hostit závod ze série RunTour. 
25. června – Po rekonstrukci otevírá 
koupaliště Libotín. 
28. června – U ZŠ Milady Horákové 
se bude připomínat výročí popravy 
této političky.

Kopřivnice (hod) – Práce na novém strategickém plánu na 
další období se rozjely naplno. Minulý týden ve čtvrtek pro-
běhlo první zasedání devětadvacetičlenné Komise pro strate-
gický rozvoj, která je složena z místních politiků, zástupců fi-
rem a různých institucí ve městě.  

„Strategické plánování má v našem městě dlouhodobou 
tradici. První strategický plán byl vytvořen již v roce 1996. Ten, 
jehož platnost v letošním roce končí, byl ve spolupráci s od-
bornou i laickou veřejností vytvořen v roce 2007 a v roce 2014 

byl aktualizován. Mnozí z vás se již v minulosti účastnili pro-
cesu tvorby strategického plánu našeho města. Čeká nás, vě-
řím, zajímavá práce, do které budete moci přinést své zkuše-
nosti a  znalosti nejen jako politici či zástupci neziskového 
i podnikatelského sektoru, ale také jako obyvatelé a návštěvníci 
města,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný v úvodu prvního jed-
nání komise. 

Jak poznamenal starosta, strategický plán není v Kopřivnici 
pouhým dokumentem, který je po schválení uložen do šu-
plíku, ale jde o dokument živý, který město uvádí do realizace 
prostřednictvím akčních plánů, ve kterých si každoročně sta-
novuje prioritní aktivity, na nichž bude pracovat. Díky tomu 
se Kopřivnici daří velkou část schválených opatření realizovat 
a vypořádávat se se složitými a finančně náročnými projekty. 
Strategický plán pomáhá městu připravovat se na dotační vý-
zvy. V této oblasti je město poměrně úspěšné. V minulém pro-
gramovacím období Kopřivnice realizovala či právě dokončuje 
37 projektů spolufinancovaných z operačních programů, pře-
devším operačního programu Životní prostředí a  integrova-
ného operačního programu.                (Pokračování na straně 2) 

Poprvé se sešli členové 
Komise pro strategický 
rozvoj, práce na novém 
dokumentu započaly

Kruhový objezd na Obránců míru bude v provozu od středy

Veřejnost se bude moci do tvorby nového 
strategického dokumentu zapojit v říjnu, 
kdy jsou v plánu veřejná projednávání 
jednotlivých prioritních oblastí.

První sraz plastových tatrovek, který se uskutečnil minulou neděli v rámci 
oslav Dne otců, přilákal na 50 soutěžních týmů.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice připravuje navýšení kapacity 
místních školek tak, aby stačily tříletým

Kopřivnice (dam) – Vyšší počet 
dětí, které letos přišly k zápisu do ma-
teřských škol, ale nebyly přijaty, nutí 
radnici zamýšlet se nad navýšením ka-
pacity školek ve městě. Vyšší zájem 
o  předškolní vzdělávání není způso-
ben dětmi z Ukrajiny, ale skutečností, 
že aktuální ročník je nejsilnější za po-
sledních 15 let a oproti loňsku stoupl 
počet dětí, které se dostavily k zápisu, 
o  48. Celkem bylo letos podáno 304 
přihlášek do mateřských škol. Přijetí 
se dočkalo 202 dětí. Místo v mateřské 
škole mají už nyní jisté všechny děti, 
které dosáhnou věku tří let do konce 
srpna. Mladší děti zatím mateřské 
školy nepřijímají. 

Už v  červenci by se rada města 
měla zabývat návrhem na administra-
tivní zvýšení kapacity v místních škol-
kách na 26 dětí ve skupině. „Chci v této 
věci postupovat opatrně. Zvýšení je 

nutné, ale zase nesmí být na úkor kva-
lity výchovně vzdělávacího procesu 
a bezpečnosti dětí. I proto by navýšení 
kapacity mělo být omezeno jen na  
školní rok 2022–2023, protože už 
v příštím roce se na základě demogra-
fických údajů dá předpokládat nižší 
počet dětí u zápisů,“ nechal se slyšet 
místostarosta René Lakomý, odpo-
vědný mimo jiné za oblast školství ve 
městě. Po avizovaném navýšení kapa-
city by mělo být v místních mateřských 
školkách podle jeho slov dost míst na 
to, aby mohly být uspokojeny všechny 
děti, které do konce letošního roku do-
sáhnou tří let. Chystané navýšení se 
prakticky dotkne jen některých mateř-
ských škol ve městě. V  MŠ Krátká 
a Francouzská by mělo přibýt po čty-
řech místech, školky Ignáce Šustaly 
a  Záhumenní budou mít k  dispozici 
po třech místech.          (Pokr. na str. 2) 

Kopřivnice (dam) – Kyvadlový pro-
voz na ulici Obránců míru skončí příští 
týden. Od středy 29. června bude nový 
kruhový objezd na křížení ulic Obránců 
mírů, Francouzské a Školní uveden do 
provozu. Ve stejný den bude zlikvido-
váno také zařízení staveniště, které za-
bíralo přilehlé parkoviště u  bytových 
domů. Původně měla být přestavba kři-
žovatky na kruhový objezd dokončena 
už minulý týden, to ovšem znemožnilo 
zdržení, které stavba nabrala hned ve 

svém úvodu. Pár dnů po zahájení sta-
vebních prací se totiž ukázalo, že ply-
nové potrubí je v  podstatně menší 
hloubce, než předpokládal projekt. 
„Stavba se tak na 19 dní prakticky za-
stavila a  hledalo se technické řešení, 
které musel schválit také správce sítí. 
Následně už stavba postupovala bez 
vážnějších komplikací a i díky tomu se 
nakonec v úvodu nabrané zdržení plně 
nepromítne v termínu uvedení do pro-
vozu,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru 

rozvoje města na kopřivnické radnici. 
Během tohoto týdne dojde k vyasfalto-
vání povrchu kruhového objezdu a jeho 
napojení na přilehlé ulice. Začátkem 
příštího týdne je pak plánováno prove-
dení vodorovného dopravního značení. 
Od příští středy bude sice kruhový ob-
jezd v provozu, ale některé drobné práce 
budou pokračovat dál. Provedení výsa-
deb nebo zatravnění některých ploch 
ovšem už nepřinese dopravní omezení. 

(Pokračování na straně 2) 

Den otců lidé oslavili 
s ikonickými autíčky

Kopřivnice (dam) – Necelé tři 
desítky legendárních hraček a je-
jich malých řidičů a řidiček se mi-
nulou neděli sešly u nového mu-
zea na premiérovém srazu 
plastových tatrovek. Akce se usku-
tečnila v  rámci série Fajné léto, 
a  protože se odehrávala na Den 
otců, měla podtitul Hrátky s tátou 
a tatrou. Program srazu plastových 
tatrovek měli ve své režii místní 
skauti. Přihlášené soutěžní týmy 
tak soupeřily nejen v kráse a ori-
ginalitě svých „strojů“, ale byla při-
pravena i série štafetových soutěží 
týmů tvořených vždy dítětem 
a jeho otcem. Zatímco děti se pro-
háněly na tatrovkách, jejich tátové 
si museli na trati poradit s těžkou 
pneumatikou nákladního auta. 

(Pokračování na straně 3) 
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Před týdnem se poprvé sešli členové Komise pro strategický rozvoj, aby zahájili práce na tvorbě 
nového strategického plánu na další období.                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Komunitní plán budou 
projednávat zastupitelé

Kopřivnice (hod) – IV. střednědobý plán so-
ciálních služeb na období 2023–26 budou schva-
lovat orgány zapojených obcí, tedy Kopřivnice, 
Štramberka, Závišic a Ženklavy. K dokumentu, 
který byl zveřejněn na webu města, se mohla vy-
jadřovat také široká veřejnost. „Práce na přípravě 
tohoto dokumentu byly provedeny pečlivě a se 
znalostí věci. Možná i proto v připomínkovém 
řízení neobdržel odbor sociálních věcí žádné ná-
mitky. Dokument projednala rada a 23. června 
budou schvalovat  i zastupitelé,“ konstatoval mí-
stostarosta Dušan Krompolc, jenž má v gesci so-
ciální oblast.  

Cílem komunitního plánování sociálních slu-
žeb je vytvořit síť kvalitních a dostupných soci-
álních služeb na základě potřeb občanů žijících 
v daném území a nastavení jejich efektivního fi-
nancování včetně udržitelného rozvoje. Proces 
komunitního plánování je v souladu se Středně-
dobým plánem rozvoje sociálních služeb v Mo-
ravskoslezském kraji. Jak zaznělo i  na jednání 
pracovních skupin, komunitní plán je výsledkem 
kompromisu přání a možností a jeho záměrem 
je stanovení priorit s ohledem na personální a fi-
nanční možnosti.

Poprvé se sešli členové Komise pro...
(Dokončení ze strany 1) 
„Pro tyto projekty se nám podařilo 

získat dotace ve výši více než 200 milionů 
korun, přičemž celkové náklady těchto 
projektů jsou přes 300 milionů korun. 
Dalších více než 15 milionů korun město 
získalo z národních dotačních programů. 
Projekty, které byly takto podpořeny, se 
týkají především oblasti životního pro-
středí, hospodaření s  energiemi, infra-
struktury pro nemotorovou dopravu – 
chodníky a  cyklostezky a  také projekty 
v sociální oblasti a školství,“ okomentoval 
potřebnost strategického dokumentu 
starosta Kopečný. 

Poté Jan Vozáb ze společnost Berman 
Group, s. r. o., seznámil přítomné s výs-
ledky socio-ekonomické analýzy města 
a průzkumu podnikatelského prostředí, 
které tato společnost zpracovala. „Jde 
o  velmi rozsáhlé dokumenty, které při-

nášejí podrobná zjištění v různých oblas-
tech života města,“ sdělila Lenka Šimeč-
ková, vedoucí oddělení strategického plá-
nování. V rámci diskuze mohli přítomní 
členové podávat k oběma dokumentům 
své připomínky, náměty i návrhy na ře-
šení.  

„Společnost Berman Group obdržené 
podněty zapracuje do konce prázdnin do 
finálního dokumentu. S aktuální verzí se 
může seznámit i  široká veřejnost. Oba 
dokumenty jsou zveřejněny na webu 
města v sekci Strategický plán,“ pozna-
menala Lenka Šimečková a dodala, že na 
příštím jednání, které se uskuteční v září, 
budou členové komise definovat strate-
gickou vizi a sestavovat SWOT analýzu. 
Veřejnost se bude moci do tvorby strate-
gického dokumentu zapojit v říjnu, kdy 
jsou v  plánu veřejná projednávání jed-
notlivých prioritních oblastí. 

Dotace by mohla zaplatit polovinu nové expozice
Kopřivnice (dam) – Zhruba po-

lovinu nákladů na aktuálně budo-
vanou muzejní expozici Dany 
a Emila Zátopkových by mohla po-
krýt dotace z Národního programu 
podpory cestovního ruchu v regio-
nech. Už v polovině května radnice 
obdržela informaci o  navržení jí 
předloženého projektu k  poskyt-
nutí dotace. Ta by mohla činit víc 
než 3,4 milionu korun. Podporu by 
Kopřivnice měla získat, přestože 
náklady projektu jsou vyšší, než 
bylo předpokládáno v žádosti o do-
taci. 

„Požádali jsme ministerstvo 
o  zmírnění ustanovení Zásad pro 
žadatele, protože tyto zásady obsa-
hují podmínku o nepřekročitelnosti 
nákladů uvedených v žádosti o do-
taci. Přípravy expozice totiž pro-

bíhaly bez ohledu na získání či ne-
získání dotace a uzavřené smlouvy 
překračují hodnotu nákladů uve-
dených v  žádosti o  dotaci. Podle 
předběžné informace z  minister-
stva by to ale nakonec nemělo být 
překážkou pro poskytnutí pod-
pory,“ uvedla Lenka Šimečková, ve-
doucí oddělení strategického plá-
nování kopřivnické radnice. 

Město tak dále připravuje do-
klady pro vydání registrace akce, 
které musí ministerstvu poslat nej-
později do konce srpna. Jedním 
z požadovaných dokumentů je sou-
hlas zastupitelstva s  realizací a  fi-
nancováním akce, jehož projed-
nání je na programu dnešního 
zasedání zastupitelů. K  samotné 
výplatě by mělo dojít až zpětně, 
a  městu se tak do rozpočtu vrátí 

část výdajů na vybudování muzejní 
expozice. Ty mohou být následně 
použity pro vybudování nové ex-
pozice kopřivnické majoliky, pro-
tože ta původní byla zrušena, aby 
uvolnila prostor pro expozici Dany 
a Emila Zátopkových. 

Její příprava je aktuálně v horké 
fázi. Přestože v interiéru Lašského 
muzea to podle toho zatím příliš 
nevypadá, realizační firma Art Con-
sultancy, s. r. o., opakovaně ujišťuje, 
že expozice bude do konce tohoto 
měsíce dokončena. V tomto týdnu 
má začít navážení již připravených 
bloků nové stálé výstavy z prostor 
realizační firmy do Kopřivnice a je-
jich instalace ve zvýšeném přízemí 
Šustalovy vily. Oficiální otevření ex-
pozice je plánováno na začátek 
srpna.

Starosta ocenil dárce krve
Kopřivnice (hod) – Bezpříspěvkové dárce krve, plazmy a kostní 

dřeně ocenila v minulém týdnu kopřivnická radnice. Slavnostní 
akt proběhl v Ringhofferově vile. Starosta města Miroslav Kopečný 
předal čtyřicítce oceněných, kteří v loňském roce dosáhli 40, 80, 
120, 160, 200, 240 a 280 odběrů, dárkové balíčky s osobním podě-
kováním. „Z 54 pozvaných se z pracovních důvodů omluvilo 14 
dárců a poděkování a dárkový balíček si vyzvednou dodatečně,“ 
uvedla Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů na kopřivnické 
radnici, která má agendu dárců na starosti. V Kopřivnici a místních 
částech je v současné době 240 aktivních dárců krve a sedm z nich 
bylo letos oceněno poprvé.  

„Letošním rekordmanem se stal Petr Macháček, který v loň-
ském roce docílil 280 odběrů. O čtyřicet méně dosáhli Milan Han-
zalík a Petr Paseka a dvě stě odběrů už má za sebou čtveřice – Ma-
rek Petráš, Libor Raška, Ivana Špačková a Zdeněk Vaculík. Poprvé 
byl oceněn i dárce kostní dřeně Martin Urbánek,“ upřesnila Ilona 
Mazalová. 

Kruhový objezd...
(Dokončení ze strany 1) 
Dokončovaná stavba je společnou investicí 

Správy silnic MSK a města Kopřivnice a přišla 
zhruba na 7,2 milionu korun. Správa silnic platí 
stavbu tělesa okružní křižovatky, město zaplatí 

2,88 milionu korun za pouliční osvět-
lení, chodníky, zeleň nebo ochranné 
ostrůvky v  přechodech pro chodce, 
které zvýší bezpečnost přecházejících. 
Radnice také už dříve zaplatila projekt 
proměny klasické frekventované kři-
žovatky na okružní. 

Stejný model spolupráce má být 
uplatněn rovněž při přebudování pro-
blematického křížení ulic Záhumenní 
a Kapitána Jaroše. I zde se kraj a město 
podělí o  nutné investice. „Projekto-
vání, které je opět v naší režii, se chýlí 
ke konci. Ještě se Správou silnic řešíme 
některé detaily ohledně míst pro pře-
cházení a podobně,“ informuje Jiří Ště-
pán. Realizace této stavby se po před-
běžné dohodě Správy silnic a  dálnic 
MSK a  kopřivnické radnice odloží 
zřejmě až na rok 2024. „My ani kraj ne-
budeme do rozpočtu příštího roku 
tuto investici s největší pravděpodob-
ností navrhovat. V  příštím roce tak 
bude realizována prováděcí stavební 
dokumentace a samotná výstavba zů-
stane pravděpodobně až na rok 2024,“ 
doplnil Jiří Štěpán.  

Radnice připravuje...
(Dokončení ze strany 1) 
Poslední školkou, kde kapacita vzroste, je 

MŠ Pionýrská, kde budou moci přijmout 
o jedno dítě navíc. V ostatních školách navý-
šení kapacity neumožní hygienické normy. 

Další posílení kapacity místního předškol-
ního vzdělávání by pak mělo být dosaženo na 
začátku roku 2023, kdy by mělo dojít k otevření 
nového oddělení v MŠ Polárka, která je sou-
částí ZŠ 17. listopadu. „Na vybudovaní tohoto 
nového oddělení s kapacitou 23 dětí se inten-
zivně pracuje a od nového roku bude k dispo-
zici a nabídka pro tříleté a starší děti by měla 
být znovu dostačující. Samozřejmě kapacitou 
mateřských škol se budeme zabývat i dál a si-
tuaci s potřebou míst pro předškolní vzdělá-
vání průběžně řešíme,“ říká místostarosta La-
komý. 

Obavy, že by disponibilní kapacity míst-
ních mateřských škol mohly zásadně ovlivnit 
přítomnost dětí ukrajinských uprchlíků, se po-
dle místostarosty Lakomého nepotvrdily. K zá-
pisům, které proběhly začátkem června, se do-
stavilo jen 8 ukrajinských dětí. Většina z nich 
přitom míří do základních škol nebo přípravné 
třídy, nástup do mateřské školy se prakticky 
týká pouze dvou dětí. Podle místostarosty sice 
tato čísla nemusí být konečná, ale město má 
připraveny varianty, jak vzdělávací potřeby 
ukrajinských dětí uspokojit. „Kromě jedné pří-
pravné třídy na ZŠ dr. Milady Horákové, která 
od září bude fungovat, jsme připraveni v pří-
padě potřeby otevřít i další přípravnou třídu 
na ZŠ Alšově. Navíc pro děti předškolního věku 
je zde stále otevřená možnost pokračování 
fungování adaptační skupiny. Obavy, že by 
ukrajinské děti jakkoliv komplikovaly nástup 
do školek českým dětem, opravdu nejsou na 
místě,“ ujistil René Lakomý. 

Policejní autohlídka z OO Kopřivnice kontrolovala 4. června 
okolo čtrnácté hodiny na ulici Hanse Ledwinky řidičku vozidla 
značky Škoda Octavia, 21letou ženu slovenské národnosti. Lu-
stracemi bylo zjištěno, že žena má v současnosti vysloven roz-
hodnutím MÚ ve Frýdlantu nad Ostravicí zákaz řízení moto-
rových vozidel pro všechny skupiny až do poloviny prosince 
letošního roku. Na výzvu policistů se řidička odmítla podrobit 
testu na případné požití alkoholu či jiných omamných a návy-
kových látek. Ve stejný den, ale po 20. hodině tutéž ženu stavěla 
jiná policejní autohlídka na ulici Záhumenní. V obou případech 
jí policisté zakázali řízení všech motorových vozidel do dalšího 
rozhodnutí, celá záležitost je v prověřování nejen policistů, ale 
také i  kriminalistů pro podezření z  přečinu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání. 

Dvacet minut před 23. hodinou 7. června řídil 41letý muž 
vozidlo značky Škoda Fabia po silnici ve směru od Kopřivnice 
na obec Vlčovice, přičemž před průjezdem levotočivé zatáčky 
vjel na pravou nezpevněnou krajnici, sjel do pravého silničního 
příkopu a  narazil do náletových dřevin. Zraněn nebyl nikdo 
a celková hmotná škoda na majetku byla vyčíslena řádově do 
několika stovek korun. Dechové zkoušky prokázaly, že 41letý 
řidič řídil automobil po předchozím požití alkoholických ná-
pojů, kdy mu byly naměřeny pozitivní výsledky s hodnotami 
bezmála 2,9 promile alkoholu v dechu. 

STÍNY

O molu vede jednání město s krajem
Lubina (hod) – Zhruba v polovině 

srpna by mohla firma Brnk instalovat 
herní prvky na Větřkovické přehradě. 
V blízkosti laviček poblíž bufetu 
vznikne hřiště s herními prvky – hou-
pačkami a prolézačkami s pískovým 
hradem, dopadovou plochou a pís-
kem.  

„Za instalaci jmenovaných herních 
prvků zaplatíme 646 tisíc bez DPH. Ale 
děláme všechno proto, aby byl insta-
lován ještě jeden herní prvek, a to ko-
lotoč. Všechno souvisí se vším. Je 
otázka, jestli v této fázi najdeme do-
statek volných finančních pro-
středků,“ uvedl místostarosta Dušan 
Krompolc. 

Město se nevzdává ani svého zá-
měru na vybudování mola. „Do konce 
měsíce proběhne na Krajském úřadě 
Moravskoslezského kraje jednání 
ohledně mola. Víme, že kraj má zpra-
covanou projektovou dokumentaci 
pro molo a po dohodě je připraven ji 
na město převést s tím, že budeme 
okamžitě jednat o případném spolu-
financování. Jestli se to podaří zreali-
zovat v letošním nebo příštím roce, v 
tuto chvíli nedokážu říct. Protože je to 
odvislé od konkrétního naprojekto-
vání a finanční soutěže. Samozřejmě, 
že máme zájem, abychom co nejvíce 
prvků realizovali na přehradě ještě le-
tos,“ dodal místostarosta Krompolc. 

V příštím týdnu už se bude místem stavby nového kruhového objezdu projíždět bez omezení. 
Práce mají být ukončeny ve středu 29. června.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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V neděli 19. června proběhl v Lubině závod žáků a dorostu v běhu na 60 a 100 metrů. Per-
níkovka, jak se soutěž jmenuje, je tradiční akcí.                                     FOTO: ŠÁRKA RAŠKOVÁ

Místo léta nepoužívaného sjezdu z ulice Štefánikovy k budově polikliniky vznikl nový trvalkový 
záhon.                                                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začne oprava 
mostu v Mniší

Mniší (hod) – V nejbližší době za-
hájí společnost Stavby a statika, spol. 
s r. o., z Třince opravu mostu přes Lu-
binku v Mniší. 

„Most je ve špatném technickém 
stavu, proto bylo rozhodnuto o jeho 
rekonstrukci. Po dobu stavebních 
prací bude komunikací přes most za-
jištěn průjezd, neboť oprava bude 
probíhat ve dvou etapách,“ uvedl mí-
stostarosta Dušan Krompolc. 

V  rámci rekonstrukce bude stá-
vající nosná konstrukce mostu zesí-
lena novými ocelovými pásy, čímž 
dojde k vyztužení mostu. Poté bude 
na původní betonovou desku nově 
dobetonována vyztužená spřahovací 
spádová deska. „Veškeré stavební 
práce musí firma dle smlouvy dokon-
čit nejpozději do konce září. Po jejich 
dokončení dostane od města zapla-
ceno 1 989 025 korun včetně DPH,“ 
upřesnil místostarosta Krompolc. 

Perníkovka přilákala 63 závodníků
Lubina (hod) – V neděli 19. června proběhla v Lubině tradiční 

Perníkovka, soutěž hasičů v běhu na 60 metrů žáků a 100 metrů 
dorostu. I když bylo velké horko, na závody přijelo 63 žáků a do-
rostenců z Hájova, Frenštátu pod Radhoštěm, Rybí a samozřejmě 
i domácí mladí hasiči. „Každý závodník dostal perníkovou me-
daili, ať byl první, nebo poslední, proto se závod jmenuje Perní-
kovka,“ upřesnila Jarmila Polášková z SDH Lubina II Větřkovice 
a organizátorka závodu. 

V nejmladší kategorii přípravka (do 6 let) zvítězila Jana Ja-
lůvková z Hájova, druhá byla Alice Mikušková (Lubina) a třetí 
Filip Kudělka z  Rybí. V  kategorii mini (6–8 let) vyhrál Tomáš 
Smolík z Lubiny, druhá byla Lada Moštková a třetí Rozálie Te-
sárková, obě z Hájova. V kategorii do 11 let vyhrál v chlapcích 
Kryštof Matula z Hájova, druhý byl Šimon Kresaň z Lubiny a třetí 
Marek Hanzelka z Hájova. V dívkách ve stejné věkové kategorii 
zvítězila Klaudie Kusová, druhá byla Elen Hanzelková a třetí Pa-
vlína Sýkorová, všechny z Hájova. V kategorii do 15 let v chlap-
cích vyhrál Matěj Maléř z  Hájova, druhý byl Vojtěch Schiller 
z Frenštátu p. R. a třetí Jan Matula z Hájova. V dívkách si prvenství 
vybojovala Markéta Maléřová, druhá byla Anna Kabátová, obě 
z Hájova, a třetí místo obsadila Anastázie Kudělková z Rybí. 

Účast dorostenců bývá tradičně slabší. Ve středních doros-
tenkách vyhrála Nina Jalůvková z Frenštátu a ve starších Rozálie 
Kudělková z Rybí. Prvenství si v kategorii mladších dorostenců 
vybojoval Vojtěch Schiller z Frenštátu p. R., ve středních Matěj 
Maléř z Hájova a ve starších Kryštof Kalina z Lubiny. 

Nezaměstnanost 
se stále drží nízko

Kopřivnice (dam) – Květ-
nové statistiky úřadu práce při-
nesly z  pohledu nezaměstna-
ných pozitivní zprávy. Podíl 
nezaměstnaných osob se mezi-
měsíčně snížil o pět setin pro-
centa na 2,9 %, což představuje 
836 uchazečů o  zaměstnání. 
Lidé, kteří hledají práci, mají na 
Kopřivnicku velmi slušnou 
šanci. Nabídka volných míst sice 
oproti dubnu v  květnu klesla 
skoro o 200 pozic, ale i  tak za-
městnavatelé nabízejí víc než 
1 200 míst, hledají tedy víc lidí, 
než je na trhu práce oficiálně 
k  dispozici. Situace zůstává 
velmi dobrá i  v  meziročním 
srovnání, na konci května 2021 
bylo na Kopřivnicku evidováno 
o 165 nezaměstnaných víc než 
nyní a  nabídka volných míst 
byla ve srovnatelném období 
zhruba poloviční.  

Kraj potvrdil ochotu převést pozemky pro armádní logistické centrum
Ostrava (dam) – Úvaha o vybudo-

vání armádního logistického centra 
v Mošnově má po minulém týdnu opět 
jasnější kontury. Zastupitelé Morav-
skoslezského kraje totiž odsouhlasili 
text společného memoranda kraje 
a ministerstva obrany o spolupráci při 
přípravě území pro jeho výstavbu.  

Souhlas s textem memoranda otev-
řel cestu k bezúplatnému převodu po-
zemků v  blízkosti Letiště Leoše Ja-
náčka na stát a  následně armádu. 
Resort obrany tam pak bude moci za-
čít s přípravnými a projektovými pra-
cemi. Samotná stavba by mohla začít 
nejdříve na přelomu let 2024 a  2025 
a v souvislosti s budováním logistické 
základny stát přislíbil i  peníze na re-
konstrukci přistávací dráhy letiště. Vy-
budování centra by mělo znamenat 

zhruba dvoumiliardovou investici a po 
jeho spuštění by zde mohlo najít práci 
několik stovek lidí. Kromě civilních za-
městnanců by na základně, která bude 
čistě logistická, mohla působit část vo-
jáků, kteří dnes slouží u logistické jed-
notky v Rakovníku. 

Ačkoliv větší publicity se mu do-
stalo až v  poslední době, projekt ar-
mádní logistické základny v Mošnově 
je už staršího data a přímo nesouvisí 
s  aktuální válkou na Ukrajině. Podle 
slov hejtmana Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondráka záměr vznikl už za 
minulé vlády a je součástí plánů tak-
zvaného „Velkého Mošnova“. „Jde o to 
přivést sem investory a vytvořit v Moš-
nově obří rozvojovou zónu, díky které 
se region otevře světu,“ uvedl hejtman 
Vondrák. Podle jeho slov má Mošnov 

potenciál stát se největším logistickým 
centrem v okruhu několika set kilome-
trů. „Máme zde letiště, na kterém mo-
hou přistávat největší dopravní letadla 
na světě, napojení na železnici a  na 
dálnici. To jsou důvody, kvůli kterým 
toto místo vyhledává stále více firem. 
V  blízkých Sedlnicích navíc funguje 
velký sklad pohonných hmot ČEPRO, 
přijít by sem v nejbližší době měla také 
Česká pošta se svým logistickým cen-
trem a další.“ 

Návrat armády do Mošnova by 
mohl pomoci významně oživit i ruch 
na tamním letišti, které bylo v uplynu-
lých letech zásadně postiženo covido-
vými restrikcemi. Na úkor osobní do-
pravy ale posiluje právě oblast 
mezinárodní nákladní přepravy. „Před 
čtyřmi lety letiště odbavilo 3,5 tisíce 

tuny zboží, za loňský rok už to bylo 18 
tisíc tun. Vznik armádního logistic-
kého centra by cargo ještě dále rozvi-
nul,“ míní hejtman Vondrák. Ten zá-
roveň připouští, že ranveje letiště byly 
naposledy rekonstruovány před 40 lety 
a  potřebují modernizovat „Vyčlenili 
jsme v krajském rozpočtu pro letošní 
rok prostředky na projektovou a inže-
nýrskou přípravu celkové rekonstrukce 
vzletové a  přistávací dráhy Letiště 
Leoše Janáčka Ostrava. Jde ale o velmi 
nákladnou investiční akci, starší od-
hady nákladů se pohybovaly okolo 
2 miliard korun. S  návratem armády 
do Mošnova se rýsuje pomoc i s tímto 
problémem. Ministr financí slíbil pe-
níze na opravu dráhy, což by mohlo 
letišti velmi pomoci,“ uzavřel morav-
skoslezský hejtman Ivo Vondrák. 

Úředníci v květnu najeli nebo ušli přes 6 tisíc kilometrů
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická rad-

nice se i letos zapojila do 12. ročníku ce-
lorepublikové soutěžní kampaně Do 
práce na kole, jejímž cílem je motivovat 
co nejvíce lidí, aby jako dopravní prostře-
dek po městě používali jízdní kolo nebo 
jakoukoli bezmotorovou formu dopravy 
včetně běhu a chůze. V průběhu května 
se do celorepublikové akce zapojilo téměř 
24,5 tisíce účastníků, z toho bylo 45 úřed-
níků kopřivnické radnice a  dalších 453 
z Kopřivnicka. Ti všichni teoreticky ušet-
řili 19 030,44  kg CO2 oproti stejnému 
počtu kilometrů najetých autem.  

Kopřivnická radnice se do akce zapo-
jila posedmé a čtvrtým rokem byla i měst-
ským organizátorem. „Zatímco v  roce 
2021 bylo na Kopřivnicku zaregistrováno 

celkem 258 lidí, letos se zájem zvýšil. Měli 
jsme zaregistrováno 29 organizací pod 
Kopřivnicí s  498 účastníky, kteří v  prů-
běhu května ušli či najeli celkem 
147 522,8 km. Samotní úředníci, kteří vy-
tvořili 13 týmů, ujeli nebo ušli celkem 
6 061,29 km,“ uvedla Ivana Holubová, ko-
ordinátorka Zdravého města a  místní 
Agendy 21.  

Ocenění účastníků proběhne v sobotu 
25. června v  odpoledních hodinách na 
prostranství vedle nového muzea náklad-
ních automobilů v rámci celodenní spor-
tovní akce RunTour. „Rádi jsme využili 
nabídku připojit se s tradičním vyhodno-
cováním kampaně k  něčemu novému 
a  netradičnímu. Běžecká akce RunTour 
podporuje zdravý pohyb stejně jako kam-

paň Do práce na kole. Jako pomyslnou 
třešničku na dortu v  podobě propojení 
běhu a  cyklistiky v  daný den vnímáme 
premiéru nové disciplíny, závodu dvojic 
zvaného koloběh,“ láká na závěrečnou 
akci Ivana Holubová a  dodala, že závě-
rečné vyhodnocení kampaně je součástí 
projektu Kopřivnická trvalka, financova-
ného z programu Podpora dobrovolných 
aktivit v  oblasti udržitelného rozvoje 
a místní Agendy 21 z rozpočtu MSK. 

„Jsem rád, že se zapojilo tolik lidí. Vě-
řím, že v příštím roce nás bude víc. Dě-
láme to nejen pro sebe, své zdraví, ale 
i pro zlepšení životního prostředí,“ uvedl 
místostarosta René Lakomý, který je ga-
rantem Zdravého města a který se do vý-
zvy aktivně zapojil už druhým rokem. 

Zásadní milník rozvoje města 
Dnešním dnem se završuje jedna zásadní a významná 

etapa, která nepochybně významně a velmi pozitivně ovlivní 
budoucí nabídku disponibilních bytů v našem městě. Dneš-
ním dnem je zastupitelstvu města předkládán materiál tý-
kající se prodeje pozemků v  lokalitě „Kopřivnice-Západ“, 
který po schválení a po následném podpisu kupní smlouvy 
odstartuje přípravné administrativní a projekční práce, které 
jsou pro samotnou realizaci budoucí výstavby bytů nezbytné.  

Připomeňme si, že od 1. 7. 2021 město zveřejnilo na 
úřední desce po dobu dvou měsíců svůj záměr prodat kom-
plex pozemků pro výstavbu rodinných a  bytových domů 
v lokalitě „Kopřivnice-Západ“. Záměr byl koncipován jako 
soutěž o podání nejvhodnější nabídky na koupi těchto po-
zemků.  

Do této soutěže se přes řadu městem stanovených pod-
mínek a  limitů výstavby přihlásily dvě společnosti, které 
podmínky splnily a po vyhodnocení dvou stanovených kri-
térií (kupní cena a kvalita navrženého řešení) učinila hod-
notící porota závěr a jako vhodnější vybrala společnost Eden 
Rožnov, s.  r.  o., která nabídla za komplex pozemků kupní 
cenu ve výši 10 050 000 Kč. Jedná se o cenu vyšší, než je cena 
stanovená znaleckým posudkem, která byla znalcem stano-
vena na hodnotu 500 Kč za m2. Za tuto kupní cenu developer 
na území zhruba 17 hektarů vybuduje více než devadesát 
bytů s opravdu velmi slušným standardem bydlení, který již 
více než důstojně odpovídá 21. století. 

Absence státem podporované, či snad dokonce pláno-
vané výstavby bytů po celém Česku nás – a zejména mladší 
a střední generaci – dostal do situace, kdy jedna ze základ-
ních lidských potřeb zůstává zoufale a dlouhodobě nenapl-
něna. Bydlení totiž skutečně základní lidská potřeba je, o tom 
jistě není nutno dlouze polemizovat.  

A tak věřím, že zastupitelstvo svůj záměr prodat komplex 
pozemků pro výstavbu rodinných a bytových domů v lokalitě 
„Kopřivnice – Západ“ dotáhne dnes do zdárného konce a tím 
alespoň zčásti odstraní zoufalý deficit při naplňování zmi-
ňované základní lidské potřeby. 

Za sebe tuto skutečnost velmi vítám a považuji 
ji za skutečně zásadní milník budoucího rozvoje 
tohoto města.   

Mgr. Dušan Krompolc,  
místostarosta města 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Den otců oslavili...
(Dokončení ze strany 1) 
Jejich úkol jim v dalších fá-

zích soutěžení ztěžovaly i spe-
ciální brýle simulující opilost. 

Odpolední program možná 
i kvůli opravdu horkému počasí 
bez možnosti ukrýt se před 
sluncem nepřilákal tolik náv-
štěvníků, jak by si pořadatelé 
přáli, nicméně ti, co přišli, si 
užili koncert bluegrassové ka-
pely Pří-Kop, možnost pro-
hlídky zásahového vozu hasičů, 
nafukovací atrakce anebo pre-
zentace středních průmyslo-
vých škol, BESIPu či moravsko-
slezské Technotrasy. Třešnič- 
kou na dortu pak byla možnost 
svezení historickým autokarem 
Tatra pro vítězné týmy. 
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Hvězdou podvečerního programu Evropského svátku hudby byl Jaromír 69 s Letní kapelou, ale 
publikum dokázali do varu dostat i místní ZAhRADKAři.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Oslavy výročí místní části 
bude provázet hudba i tanec

Lubina (dam) – Nejen místní jsou v sobotu 25. června zváni na 
oslavu 720 let od první písemné zmínky o Větřkovicích. Nabitý 
program oslav odstartuje v pravé poledne mší v kostele sv. Václava. 
O hodinu později právě od kostela vyrazí slavnostní průvod zá-
stupců místních spolků i všech občanů, jehož cíl bude v areálu 
fotbalového hřiště, kde bude probíhat větší část připraveného pro-
gramu. Zahájení spojené s křestem nové historické publikace Jiřího 
Tichánka je v plánu ve 14 hodin. O půl hodiny později by měl začít 
zhruba hodinový promenádní koncert Městského dechového or-
chestru Kopřivnice. O půl čtvrté přijde na řadu vystoupení dětí ze 
ZŠ a MŠ Lubina. Po nich bude hudební program pokračovat dvěma 
bloky Dua Angeles, mezi nimiž se publikum může těšit ještě na 
taneční čísla z dílny štramberské taneční skupiny Gradus. V 18 ho-
din pak začne svou produkci kapela Koprock, ta bude v zábavovém 
režimu bavit přítomné minimálně do desíti do večera. 

Přímo v areálu hřiště na příchozí čeká i bohatý doprovodný 
program. Místní skauti se budou prezentovat ukázkovým táborem, 
hasiči dětem nabídnou možnost stříkání vody na cíl, Spartak Lu-
bina chystá soutěže pro děti. Program se ovšem neomezí jen do 
prostor hřiště. Další menší hudební scéna začne už v 15 hodin 
fungovat u Katolického domu v Lubině. Vystřídají se na ní cimbá-
lová muzika Kotci a Wedding duo. V Katolickém domě bude pro-
bíhat výstava fotografií vytvořená ze zápůjček z rodinných archívů.

Pořadatelé Aerovky potvrdili další ročník a lákají nejen na zajímavý jazz
Kopřivnice (dam) – V  polovině 

října letošního roku kopřivnický Ka-
tolický dům znovu ožije nejen jaz-
zovou hudbou. Organizátoři dru-
hého ročníku Aerovka Jazz Festu, 
který má být také připomínkou zdej-
šího rodáka, hudebního skladatele 
Zdeňka Petra, už oznámili nejen ter-
mín, ale také takřka kompletní pro-
gram. 

„Druhý ročník Aerovka Jazz Festu 
bude třídenní svátek toho nejlepšího 
jazzu v jeho různých podobách. Od 
13. do 15. října budou hrát v Kopřiv-
nici čeští i světoví jazzmani. Od ex-
perimentálních projektů jako Floex 

nebo Ochepovsky Project přes soul 
kapely Soul Ožil až po jazz v jeho kla-
sičtějších podobách v podání Milana 
Svobody či Tingvall Tria,“ říká Lukáš 
Jadrníček, hudebník a  člen organi-
začního týmu festivalu. 

Dramaturgie festivalu se znovu 
drží myšlenky propojení světů kla-
sického, experimentálního a moder-
ního jazzu. Publiku se představí 
sedm hudebních těles. Fanoušky ex-
perimentálnější hudby čeká vystou-
pení skladatele, hudebníka Tomáše 
Dvořáka vystupujícího jako Floex, 
Ochepovsky Project koncentrovaný 
okolo původem ruského kytaristy 

Igora Ochepovského a Point of Few 
Quartet, který propojuje klasický 
zvuk kvarteta bez piána s  efekty 
a  elektronikou. Příval tanečních 
rytmů a odlehčené energie pak sli-
buje vystoupení devítičlenné kapely 
Soul Ožil s jejich repertoárem posta-
veným na soulových a funky melo-
diích. Zastánci klasičtějšího pojetí 
jazzu zase ocení koncert Quartetu 
Milana Svobody a uznávaného me-
zinárodního uskupení Tingvall Trio 
sídlícího v Německu, jehož členové 
pochází ze Švédska, Německa 
a Kuby.  

„Jedním z cílů Aerovka Jazz Festu 

je oživení odkazu významného kop-
řivnického rodáka, skladatele a hu-
debního režiséra Zdeňka Petra. 
Právě s  ním často spolupracovala 
i letošní jubilantka, zpěvačka Marta 
Kubišová, jíž věnuje svůj koncert 
kopřivnická zpěvačka a vítězka sou-
těže Hlas Česko Slovenska z  roku 
2014 Lenka Szabó Hrůzová s kapelou 
Swingalia,“ slibuje za organizátory 
Lukáš Jadrníček.  

Martu Kubišovou navíc organi-
zátoři hodlají uctít udělením festi-
valové Ceny Zdeňka Petra za mimo-
řádný přínos dobré hudbě. Aktivně 
se zapojit do festivalového dění bu-

dou mít kromě Lenky Szabó Hrů-
zové a členů Swingalia i další místní 
muzikanti, a to v rámci volných jam 
session, které proběhnou po skon-
čení hlavního programu v  pátek 
i  v  sobotu v  přísálí Katolického 
domu.  

Stejně jako v  případě premié-
rového ročníku ani letos festival ne-
rezignuje na svou osvětovou funkci 
a připravuje ve spolupráci s Nerud-
ným Festem workshop Mladí ladí 
dětem: Timbalooloo pro rodiče 
s  dětmi, tedy zábavnou a  hravou 
lekci hudby, jejíž metodiku vytvořil 
držitel ceny Grammy Oran Etkin. 

Fojtství vystavuje 

Mnohoduše
Kopřivnice (dam) – Letní 

náplní výstavního prostoru 
Muzea Fojtství bude tvořit výt-
varné umění. Na společné vý-
stavě se představí trojlístek 
místních tvůrců. Na výstavě 
„Mnohoduše“, se společně 
představí malířka Lenka Dobi-
ášová a  fotografka Eva Struš-
ková. Obě autorky se věnují pe-
dagogické práci a  malování, 
respektive fotografování je je-
jich koníčkem. Společně už 
obě dámy na Fojtství několikrát 
vystavovaly, naposledy na pod-
zim roku 2019 kolekci nazva-
nou Metamorfózy. Nováčkem 
je naopak třetí vystavující malíř 
Lukáš Hejč. Vernisáž je naplá-
nována na pátek 24. 6. od 17. 
hodin. Výstavu pak bude 
možné zhlédnout v  podkroví  
až do14. srpna.

Jiří Tichánek na tři sta stranách sepsal dějiny Větřkovic od pravěku po současnost
Lubina (dam) – Víc než tří-

setstránková výpravná kniha 
o historii Větřkovic z pera zdej-
šího historika Jiřího Tichánka 
je možná trochu nečekaným 
dárkem k 720. výročí první pí-
semné zmínky o obci, které si 
tamní obyvatelé připomenou 
už v sobotu. Velkoformátovou 
publikaci s  bohatým obrazo-
vým materiálem autor dokon-
čoval posledního půl roku, ale 
pracoval na ni podstatně déle. 
„Kdybych počítal shromažďo-
vání mého soukromého ar-
chivu, ze kterého jsem při 
psaní částečně vycházel, tak na 
knize pracuji někdy od svých 
patnácti let, ale to je samo-
zřejmě nadsázka. Nicméně to, 
že bych chtěl uceleně zpraco-
vat historii místních částí Ko-
přivnice, jsem si jako svůj cíl 
vytkl už v dobách, kdy jsem pů-
sobil v Muzeu na Fojtství, a od 
těch dob, zároveň s mnoha dal-
šími publikacemi, kniha vzni-
kala,“ říká Jiří Tichánek, který 
je nejen nadšeným historikem 
a  amatérským archeologem, 
ale také někdejším vedoucím 
Muzea Fojtství a  dvě období 
byl rovněž starostou Kopřiv-
nice. 

Impulzem pro dokončení 
knihy byly právě víkendové 
oslavy 720 let od první písemné 
zmínky. „Někdy před koncem 
minulého roku mě oslovil mí-
stostarosta Dušan Krompolc 
s tím, zda by se o historii Větř-
kovic dalo něco vydat. Já jsem 
mu řekl, že sice knihu rozpra-
covanou mám, ale rozhodně 
není hotová. Nakonec jsme se 
domluvili, že to dokončím před 
termínem oslavy výročí, ale 
půlrok byl opravdu šibeniční 
termín,“ dodává Jiří Tichánek. 

Ten se musel zaměřit na 

nedokončené kapitoly a  ještě 
intenzivněji pátrat v nejrůzněj-
ších archivních zdrojích. Nejvíc 
informací získal z fondů Zem-
ského archivu v  Opavě, kde 
jsou uloženy kroniky Větřkovic. 
Pracoval ale i s farními kroni-
kami, kronikami spolků a jejich 
pamětními knihami. „Nemohl 
jsem opomenout ani matriky, 
kde jsem dohledával údaje 
o některých významných větř-
kovických rodech a  osobnos-
tech. Pomohla mi i  místní 
a  oblastní muzea s  výjimkou 
Muzea Fojtství, kde jsem měl 
velké problémy. Nic mi ne-
chtěli půjčit, a když, tak za ne-
přiměřené částky,“ posteskl si 
Jiří Tichánek s  tím, že většina 
dalších institucí s  ním spolu-
pracovala ochotně a  většinou 
zcela nezištně. Historikova 
práce se ovšem neomezovala 
pouze na oficiální instituce. 
Spoustu materiálů získal i  od 
soukromých badatelů a sběra-
telů. Přestože v Lubině už léta 
bydlí, není Tichánek rodákem, 
a tak si neodpustil ani návštěvy 
v  rodinách větřkovických pa-
triotů a lidí, kteří se místní his-
torií zabývají. „Taky jsem celou 
vesnici možná čtyřicetkrát pro-
jel, než jsem nafotil všechny 
stavby, kříže, boží muka a další 
místa, o kterých se v textu zmi-
ňuji. V  knize je samozřejmě 
i  velké množství historických 
snímků nebo přetištěné lis-
tinné prameny a  podobně,“ 
říká Jiří Tichánek s tím, že nej-
horší byla práce na přepisu 
místních kronik. „Ti, kdo je 
vedli, nebyli často krasopisci 
a  rozluštit, co zapsali, nebylo 
jednoduché a  často to byl 
velmi zdlouhavý proces,“ při-
pustil autor knihy 720 let obce 
Větřkovice. Z  kronik ovšem 

mohl čerpat údaje až od 19. 
století. Popis starších období 
se opírá například o urbáře ze 
16. století, gruntovní knihy, rek-
tifikační akta a další záznamy. 

Líčení historie Větřkovic 
začíná už zmínkou o pravěkém 
osídlení. Zbytky nástrojů pra-
věkých obyvatel dokazují ar-
cheologické nálezy z  okolí 
tamní přehrady. Středověk pak 
na katastru obce připomíná 
hrádek Dětřichovice (dřívější 
název vesnice), který stával nad 
řekou Lubinou zhruba na půl 
cesty mezi Lubinou a  Příbo-
rem. „Hrádku se v  knize po-
chopitelně věnuji, protože 
i  když se nezachoval, jde 
o velmi významnou místní pa-
mátku. Částečný průzkum byl 
proveden po jeho objevení 
v sedmdesátých letech minu-
lého století, ale odhaduji, že 
odhaleno bylo tak dvacet pro-
cent toho, co se zde nachází, 
a zbytek čeká na budoucí ba-
datele. To znamená, že i  má 
kniha bude v budoucnu potře-
bovat další doplnění,“ říká Jiří 
Tichánek. Podobných, čás-
tečně bílých míst ve větřko-
vické historii pro jeho násle-
dovníky zůstává prý ještě víc. 
Například vypátrat víc infor-
mací o šarvátce mezi hukvald-
skou posádkou a  švédskými 
vojáky, která se u vesnice ode-
hrála v období třicetileté války, 
a podobně. Někdy naopak do-
stupné zdroje odhalují až ne-
čekané podrobnosti. To je i pří-
pad votivních obrazů sv. 
Isidora a  sv. Vendelína, které 
zdobí příborský kostel Naro-
zení Panny Marie. „Bylo to po-
lodetektivní pátrání, ale v po-
stavách vyobrazených v tomto 
díle z  roku 1772 se podařilo 
identifikovat konkrétní osoby, 

protože malíř si jako předobraz 
svých figur vybral fojty z okol-
ních vesnic včetně Větřkovic,“ 
vysvětlil Jiří Tichánek.  

Pokud by si dnes chtěl ně-
kdo prohlédnout nejstarší části 
Větřkovic, doporučil by mu 
autor historické publikace nav-
štívit zbytky dvora Haškovce, 
který společně s  hájovským 
dvorem patřil k největším hos-
podářským dvorům hukvald-
ského panství a místní na něm 
stovky let robotovali. Nebo také 
kostel sv. Václava, který je asi 
nejvýznamnější existující hi-
storickou památkou v  obci. 
Kdo by chtěl jít ještě hlouběji, 
může si zajet do rožnovského 
dřevěného městečka a  pro-
hlédnout si ne zcela věrnou re-
pliku původního dřevěného 
kostela, který stával v místech, 
kde mají kostel v Lubině dnes, 
ale byl jinak orientován. 

Právě dějinám zbožnosti 
větřkovických obyvatel a fun-
gování tamní farnosti je věno-
vaná nemalá část knihy. Podle 
Tichánkových slov totiž není 
možné psát dějiny vesnic po-
dle jedné šablony, ale každá 
obec má svá specifika. K  těm 
větřkovickým patří právě i bo-
hatý život farnosti nebo histo-
rické skutečnosti, jako že tamní 
Katolický dům byl postaven 
z osobních prostředků tehdej-
šího faráře nebo že administrá-
tor farnosti pořídil místním ha-
sičům požární stříkačku. 

Ani zmíněných víc než 300 
stran, zdá se, nepostačilo na to 
postihnout historii Lubiny 
v celé její šíři a Jiří Tichánek při-
pravuje samostatnou publikaci 
podobného rozsahu i o dalších 
částech dnešní Lubiny – Drn-
holci a  Sýkorci, jejichž spoje-
ním s Větřkovicemi Lubina te-

prve v roce 1959 vznikla. 
Zmíněná kniha o Drnholci 

zatím v  podobě rozpracova-
ných kapitol v  textovém edi-
toru je na disku Tichánkova 
počítače. On sám odhaduje, že 
má knihu hotovu zhruba ze 
60 %. V podobném stadiu jsou 
i  další publikace o  Vlčovicích 
a Mniší. Autor pracuje na všech 
třech knihách zároveň. Tvrdí, 
že je to sice náročné na sou-
středění, ale snaží se vždy plně 
vytěžit dostupné archivní 
zdroje. Když pátrá v matrikách, 

tak projde nejen ty týkající se 
Drnholce, ale zároveň i Vlčovic 
a Mniší. „Nevím, kdy budu ho-
tov, ani jestli ty knihy někdy vy-
jdou. To záleží na penězích 
a dalších faktorech. Ale pracuju 
na nich a mou ambicí je, aby 
i historie těchto místních částí 
byla zpracována. Kdy to bude 
a  která z  knih bude první, je 
v tuto chvíli těžké říci. V těchto 
případech se totiž žádné po-
dobné výročí, jaké mají letos 
Větřkovice, v brzké době slavit 
nebude,“ uzavřel Jiří Tichánek.

p l a c e n á   i n z e r c e
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Život na závodní dráze 
(Dokončení z minulého čísla) 
Problém, na který občané města upozorňují, rozhodně ne-

spočívá v tom, aby na polygonu neprobíhaly motoristické akce. 
Záměrem je, aby vedení města řešilo podněty občanů ve spo-
lupráci s vedením TATRA TRUCKS a.s., aby se za své občany 
postavilo a konstruktivně se podílelo na vytvoření pravidel pro 
užívání polygonu. Aby se nechtěný, obtěžující a častý hluk mi-
nimalizoval. Takové vedení bychom si přáli!! 

Za petici občanů Marie Leiterová, Anastázie Fišerová  
 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.
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Čt 23. – pá 24. června v 16.30 hodin 

romantická komedie ČR Prezidentka. Ka-
teřina Čechová, historicky první česká 
prezidentka, má za sebou rok v úřadu. Její 
program je každý den nabitý k prasknutí. 
Občas by si chtěla v klidu odpočinout bez 
pozornosti celé republiky. Dobrodružství 
v podobě vytracení se z Hradu však na-
bere nečekaný spád. 

Čt 23. – pá 24. června v 19 hodin ži-
votopisný USA Elvis. Film o  životě 
a hudbě legendárního zpěváka z pohledu 
komplikovaného vztahu s tajemným ma-
nažerem, plukovníkem Tomem Parkerem 
a osudové lásky Priscilly. 

So 25. – ne 26. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Rakeťák. Příběh mladého 
astronauta Buzze Rakeťáka, který se poté, 
co se svým velitelem a posádkou ztros-
kotá na nepřátelské planetě, snaží najít 
cestu domů skrze prostor a čas a zároveň 
čelí hrozbě ohrožující bezpečnost ves-
míru. 

So 25. – ne 26. června v 16.30 hodin 
akční USA Top Gun: Maverick. Kultovní 
film v hlavní roli s Tomem Cruisem se po 
letech dočkal pokračování. Maverick 
k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, 
že se už roky brání povýšení. Po letech se 
navíc setká se synem dávného přítele, kte-
rého ztratil v  misi. Maverick musí dát po-
zor, aby mladého pilota nepotkal stejný 
osud jako jeho otce. 

So 25. – ne 26. června v 19 hodin ro-
mantická komedie ČR Prezidentka. Ka-
teřina Čechová, historicky první česká 
prezidentka, má za sebou rok v úřadu. Její 
program je každý den nabitý k prasknutí. 
Občas by si chtěla v klidu odpočinout bez 
pozornosti celé republiky. Dobrodružství 
v podobě vytracení se z Hradu však na-
bere nečekaný spád. 

Po 27. června v 19 hodin akční, his-
torický USA Seveřan. Amleth kdysi býval 
synem mocného vikingského krále, než 
ho zrada a zákeřná vražda připravila ne-
jen o otce, ale i o domov. O pár let později 
se světem protlouká jako bezejmenný vá-
lečník a má jediný cíl: vlastnoručně zabít 
ty, kteří ho připravili o šťastnou budouc-
nost. 

Út 28. června v 19 hodin komedie ČR 
Kouř. Nesmírně vtipná a obnažující satira 
na hroutící se systém, zaplněna kultov-
ními postavami v čele s fajn, fajnovým Ar-
noštkem a  obsahuje množství hlášek 
a  dialogů, které se dostaly do historie 
české kinematografie. 

Čt 30. června – pá 1. července v 16.30 
hodin animovaná komedie USA Mimoni 
2: Padouch přichází. Nejúspěšnější ani-

movaná filmová série se vrací v tom nej-
zásadnějším momentu. Konečně se do-
zvíme, jak došlo k nerozlučnému spojení 
Mimoňů a superpadoucha Grua. 

Čt 30. června – pá 1. července v  19  
hodin romantická komedie ČR Pre-
zidentka. Kateřina Čechová, historicky 
první česká prezidentka, má za sebou rok 
v úřadu. Její program je každý den nabitý 
k prasknutí. Občas by si chtěla v klidu od-
počinout bez pozornosti celé republiky. 
Dobrodružství v  podobě vytracení se 
z Hradu však nabere nečekaný spád. 

So 2. – ne 3. července ve 14 hodin ani-
movaná komedie USA Mimoni 2: Pa-
douch přichází.  

So 2. – ne 3. července v 16.30 hodin 
pohádka ČR Zakletá jeskyně. Pohádka 
vypráví pověst o zázračné jeskyni, v níž 
jsou uloženy vzácné poklady. Je mezi nimi 
i obyčejná sůl nebo drahokamy. Ovšem 
toho, kdo by chtěl některý z nich odnést, 
postihne dávná kletba. 

So 2. – ne 3. července v 19 hodin akční 
USA Jurský svět: Nadvláda. Už to jsou 4 
roky, co byl ostrov Isla Nublar zničen 
a společné žití lidí a dinosaurů čpí v eko-
logickou katastrofu. Owen a Claire musí 
společně se starou partou čelit této nad-
vládě, která provždy určí, zda má přežít 
lidstvo a  být nejvyššími predátory na 
Zemi, která je nyní i domovem nejděsi-
vějších tvorů historie. 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Pá 1. – st 6. července v 18 hodin letní 

taneční škola Tancem kolem světa. Bě-
hem týdne si osvojíte základy těch nej-
výraznějších světových tanců, od country 
až po latinu! Více info na www.tcrelax.cz 

Ne 3. července v 17 hodin letní kon-
cert Komorní orchestr Kopřivnice. Čer-
vencové neděle vám zpříjemní kapely, 
které jsou spojeny se životem a působe-
ním Dany a  Emila Zátopkových. První 
letní koncert v parku bude odehrán pod 
taktovkou Komorního orchestru Kopřiv-
nice. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Pá 1. července velká letní soutěž 

Prázdniny s  Emilem Zátopkem. Vědo-
mostní kvízy, logické hádanky i  pátrání 
v přírodě! To vše vás čeká ve velké prázd-
ninové soutěži spojené se známým atle-
tem.  

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
So 25. června v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Mnohoduše. Výstava obrazů Lukáše 
Hejče a Lenky Dobiášové, a rovněž foto-
grafií Evy Struškové (výstava trvá do 14. 
srpna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního 
českého průmyslového designéra Jiřího 
Španihela. 

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba 
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z oblasti železničního prů-
myslu či zdravotnické techniky (do 30. 
prosince). 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava českého průmyslového designéra 
Jiřího Španihela (do 30. prosince). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 24. června od 18 hodin sraz histo-

rických vozů Moravian Wallachia classic. 
První moravská setinová rallye veteránů 
a sportovních vozidel (náměstí ve Štram-
berku). 

So 25. června zábavné a sportovní od-
poledne Zahájení prázdnin na koupališti 
Libotín. Legendární koupaliště se po re-
konstrukci otevírá, a to s velkou parádou!  
Přijďte si užít pohodový den za dopro-
vodu Zdendalele, Olympic Revival band, 
užít si atrakce či Hry bez hranic! 

Pá 1. července ve 21.30 hodin koncert 
filmových melodií Symfonická filmová 
noc pod Trúbou. Jedinečný kulturní zá-
žitek s orchestrem NOTA ZUŠ Zdeňka Bu-
riana Kopřivnice pod vedením Tomáše 
Sochy a  sólisty z  řad žáků a  učitelů, již 
vdechnou život melodiím z  filmů Piráti 
z Karibiku, Jak vycvičit draka či Hvězdné 
války (Amfiteátr pod Starou věží). 

 
 

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK 
 
Pá 24. června ve 21.30 hodin Známí 

neznámí.
Úřednice z vigvamu je humoristický román české autorky 

Barbory Walterové Benešové, ve kterém hlavní hrdinka s nad-
hledem popisuje své životní peripetie. Po krátkém působení 
v bulvárním časopise je nucena odejít a hledat si nové místo. 
Nečekaně uspěje při výběrovém řízení na městském úřadě 
a překvapeně zjišťuje, že práce státního úředníka nemusí být 
vůbec nudná.  

Oceňovaný román mladé norské autorky Susanne Skog-
stad Tišina je zpovědí stárnoucí ženy, která přišla o  svého 
manžela. Ve vzpomínkách se probírá společnými roky, vyba-
vuje si manželův optimismus a veselou povahu. Právě on vná-
šel do jejího života světlo, byl jí oporou a  útěchou, když jí 
starost o děti přerůstala přes hlavu. A i když manžel odešel, 
dospělé děti stále přicházejí a nenechávají ji se vzpomínkami 
a zármutkem o samotě. 

Detektivní román Zubař britského autora Tima Sullivana 
představuje novou sérii případů s podivínským vyšetřovatelem 
Georgem Crossem. Cross je díky své posedlosti logikou a de-
taily sice skvělý detektiv, ale je dost obtížné s ním vyjít. Ve svém 
prvním případu řeší vraždu bezdomovce a objevuje spojitost 
s jedním starým nevyřešeným případem. 

Kniha Chladné stopy je detektivní román irské spisovatelky 
a novinářky Sharon Dempsey. Ve zchátralém domku kousek 
od Belfastu dojde k čtyřnásobné vraždě. Na stromě za domem 
visí pět zdeformovaných panenek a uvnitř je na zdi nápis Kdo 
unesl Eden Mulliganovou? Tato otázka spojí čtyřnásobnou 
vraždu se slavným odloženým případem mladé matky, která 
beze stopy zmizela v 80. letech.  

Deník chaotické matky je deník ženy na mateřské dovo-
lené, ve kterém zaznamenává každodenní krásy i strasti ma-
teřství. Když se Lucii narodí první dítě a dva roky poté druhé, 
uvědomí si, že to nebude žádná procházka růžovým sadem. 
Teď navíc čeká dvojčata, takže konec mateřské je v  nedo-
hlednu. Autorkou je slovenská spisovatelka Dana Hlavatá. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
23. 6. 9–14, so 25. 6. 11–13, 14.30–20, ne 26. 6. 11–13, 14.30–
20, po 27. 6. 9–14, út 28. 6. 9–14, st 29. 6. 9–14, čt 30. 6. 9–14, 
so 2. 7. 11–13, 14.30–20, ne 3. 7. 11–13, 14.30–20 hodin 
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 6. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 24. 6. 6–
8, 16–21, so 25. 6. 10–21, ne 26. 6. 10–20, po 27. 6. 6–8, út 28. 
6. 6–16, 18–21, st 29. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 6. 6–8, 
12.30–14.30, 19–21, pá 1. 7. 6–8, 16–21, so 2. 7. 10–21, ne 3. 7. 
10–20 hodin 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži 
 
TENIS: so 25. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka Vsetín 
B (7. kolo OP sk. B dospělých); ne 26. 6. od 9 hod. TK Kopřiv-
nice – SKT Frýdlant n. O. (7. kolo OS sk. C dorostu) – vše teni-
sové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM

Čtvrtek 23. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 22. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 24. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 26. června od 14 hodin ZÁZNAM 22. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 27. června od 19 hodin ZÁZNAM 22. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Technická pauza do 21. července
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE AUTO–MOTO

•     Koupím Jawa 350 (KÝ-
VAČKA, PANELKA) v jakém-
koli stavu. Vhodná k renovaci, 
popřípadě díly na tento mo-
tocykl. Tel. 722 491 746

SEZNÁMENÍ

•     Ráda poznám muže z Ko-
přivnice ve věku 68–75 let. 
Společné trávení volných 
chvil apod. Tel. 604 592 463

•     dětské kolo 3–8 let, skoro 
nové. Cena dohodou. Tel. 604 
463 778 
•     skládací křesla kempin-
gová. Cena 120  Kč. Tel. 604 
463 778 
•     automatickou pračku 
s vrchním plněním. Cena do-
hodou. Tel. 604 463 778 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Cena 150  Kč. Tel. 604 
463 778 
•     sekačku k  malé opravě. 
Levně. Sekáno minimálně, 
nový nůž. Pro kutila. Tel. 606 
242 573 
•     elektrickou troubu s dvoj-
plotýnkovým vařičem, málo 
používaný, za 1 000 Kč. Tel. 
737 968 921

PRODÁM
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Fotbal: muži (14. kolo III. tř.): TJ Sokol Sedlnice – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 3:1; dorost (14. kolo KS sk. B): FC Ko-
přivnice – První SC Staré Město 4:1; st. žáci (14. kolo KP): FC 
Kopřivnice – MFK Frýdek-Místek B 0:17; st. žáci (13. kolo 3. tř. 
sk. A): FK Štramberk – Fotbal Studénka 1:4; ml. žáci (14. kolo 
KP): FC Kopřivnice – MFK Frýdek-Místek B 5:3; st. přípravka 
(8. kolo OP sk. B): ŠSK Bílovec B – FC Kopřivnice 7:4; ml. pří-
pravka (8. kolo OP sk. B): ŠSK Bílovec B – FC Kopřivnice 
7:12; ml. přípravka (10. kolo OS sk. bronzová): TJ Sokol Žen-
klava/FK Štramberk – SK Beskyd Frenštát p. R. B 15:11.

VÝSLEDKY
Polanka nad Odrou (cab) – Povedený 

turnaj odehráli mladší dorostenci kopřiv-
nického klubu házené v Polance nad Od-
rou a v konkurenci českých, slovenských 
a  jednoho polského družstva obsadili 
druhé místo. Pět starších žáků KH Kopřiv-
nice pod vedením trenéra Jaromíra Pe-
třeka hrálo ve Výběru Moravskoslezského 
krajského svazu házené ve stejné kategorii 
a mezi staršími soupeři vybojovali skvělé 
páté místo. 

Polanka Cup, jehož XXVIII. ročník se 
konal od čtvrtka 9. do neděle 12. června, 
je mezinárodní turnaj dorostenců, žáků 
a minižáků. V mladším dorostu (r. 2005/06 
a mladší), kde hrála i Kopřivnice, bylo tři-
náct družstev rozdělených do dvou sku-
pin. V  nich hrál každý s  každým 2 × 15 
min. Hned v úvodním utkání kopřivničtí 
házenkáři remizovali s Frýdkem-Místkem, 

s nímž měli nakonec shodný počet bodů 
a  na základě skóre obsadili ve skupině 
druhé místo. Ostatní zápasy totiž vyhráli. 
V semifinále porazili vítěze druhé skupiny 
domácí Polanku, ve finále však tentokrát 
svému regionálnímu rivalovi Frýdku-
Místku podlehli o jedinou branku. 

Starší žáci Jiří Štěpán, Vít Stoklasa, Voj-
těch Polášek, Šimon Knesl a Matyáš Pekar 
hráli za Výběr MSKHS a  v  téže skupině 
jako Kopřivnice skončili třetí. O páté místo 
si tak zahráli se stejně umístěným druž-
stvem ve druhé skupině Velkým Meziří-
čím, které porazili 16:13. 

Výsledky kopřivnických házenkářů v tur-
naji Polanka Cup (Polanka n. O., 9.–12. 6.): ka-
tegorie mladší dorostenci: skupina A2: KH Ko-
přivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 16:16, – 
ŠKH Agrokarpaty Pezinok 15:14, – MŠK-hád-
zaná Čadca 25:8, – Výběr MSKSH 19:12, – 1.SC 

Bohumín 98 30:11, Výběr MSKSH – MŠK-hád-
zaná Čadca 19:9, – Pepino SKP Frýdek-Místek 
14:18, – 1.SC Bohumín 98 25:10, – KH Kopř. 
12:19, – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 20:14; 
o 5. místo: Výběr MSKSH – TJ Sokol Velké Me-
ziříčí 16:13; semifinále: KH Kopř. – SK Házená 
Polanka 17:11; finále: KH Kopř. – Pepino SKP 
Frýdek-Místek 15:16; konečné pořadí katego-
rie ml. dorostu: 1. Pepino SKP FM, 2. KH Kopř., 
3. SK Házená Polanka, 4. HK Kúpele Bojnice, 5.  
Výběr MSKSH, 6. TJ Sokol Velké Meziříčí, 7. Ta-
tran Litovel, 8. ŠKH Agrokarpaty Pezinok, 9. TJ 
Náchod, 10. 1.SC Bohumín 98, 11. KH Vsetín, 
12. MŠK-hádzaná Čadca, 13. TS Sogoń 1922 w 
Żorach; sestava družstva KH Kopř.: S. Jurdanov, 
H. Hladil, O. Geryk, F. Foral, K. Janík, F. Lariš, D. 
Ošmera, M. Dvořák, M. Knesl, Václav Polášek, 
J. Wirgl, F. Klos, J. Thomke, M. Rejlek, M. Štihel, 
trenéři: J. Gazda, J. Štěpán,  L. Veřmiřovský; 
kopř. házenkáři v družstvu Výběru MSKSH: J. 
Štěpán, V. Stoklasa, V. Polášek, Š. Knesl, M. Pe-
kar, trenér: J. Petřek. 

Dorost klubu házené skončil v Polance druhý

Mladí vzpěrači sbírali hlavně zkušenosti
Horní Suchá (cab) – V  sobotu 11. 

června proběhlo v Horní Suché druhé kolo 
ligy mladších a starších žáků ve vzpírání 
družstev sk. B a  kopřivnický oddíl ASK 
Tatra Kopřivnice měl zastoupení v obou 
věkových kategoriích. Ač týmově se mezi 
nejlepší neprosadil, jednotliví závodníci si 
mnohdy překonali osobní rekord a hlavně 
posbírali mnoho závodních zkušeností. 

V mladších žácích dosáhl z kopřivnic-
kého družstva nejlepšího výkonu Viliam 
Naňák, který zvedl v trhu 20 kg a v nad-
hozu 26 kg, k tomu přidal 500 cm v troj-
skoku a 520 cm v hodu medicinbalem a se 
ziskem 164,7 b. obsadil mezi 36 mladšími 
žáky osmé místo. Martin Frait dosáhl vý-
konu 27  kg v  trhu a  33  kg v  nadhozu, 
530 cm přidal v trojskoku i hodu medicin-

balem a  se ziskem 151,1 b. skončil čtr-
náctý. Devítiletá Adéla Brzobohotá (hos-
tování ze Vzpírání Haná) ještě nemůže 
vzpírat (až od 10 let), a tak zapsala 410 cm 
v trojskoku a 380 cm v hodu (39,5 b.). 

Nejlepším závodníkem z  kopřivnic-
kého družstva staršího žactva, které sou-
těžilo pouze ve dvojboji, byl Timotej Na-
ňák. V trhu zvedl 35 kg, v nadhozu 48 kg 
a se 137,7 b. obsadil mezi 31 startujícími 
třináctou příčku. Matouš Naňák zapsal 
22 kg v trhu a 33 kg v nadhozu (105,8 b.), 
což stačilo na 23. místo. O dvě příčky za 
ním skončil Ondřej Huňka (hostování ze 
Vzpírání Haná) za 41  kg v  trhu a  48  kg 
v  nadhozu (99 b.) a  27. místo obsadil 
s  93,3 b. Samuel Žiga, který dostal nad 
hlavu v trhu 30 kg a v nadhozu 45 kg. 

„Samuel je úplným nováčkem a má za 
sebou pouze tři týdny tréninku. Přesto se 
prezentoval velmi kvalitním výkonem. Ti-
motej Naňák se od posledních závodů, což 
bylo před dvěma měsíci, zlepšil o výbor-
ných 15 kg ve dvojboji. Viliam Naňák byl 
dokonce reprezentačními trenéry poch-
válen za velmi krásnou vzpěračskou tech-
niku,“ měl radost z výkonů svých svěřenců 
kopřivnický trenér Martin Mičulek. V ce-
lorepublikové tabulce jsou mladší žáci z 20 
družstev na 16. místě, starší žáci z 18 druž-
stev na 14. místě. „Umístění mladšího 
žactva je dobré vzhledem k tomu, že jim 
chybí body od jednoho závodníka, protože 
Adélka ještě nemůže vzpírat. Všechny děti 
mě svými výkony i  přístupem potěšily,“ 
dodal Mičulek. 

Gymnastky prověřila celostátní konkurence
Praha (cab) – Čtyři gym-

nastky GK TJ Sokol Kopřivnice 
se probojovaly na poslední 
a  vrcholný závod sezony Mi-
strovství ČR ve sportovní gym-
nastice jednotlivkyň výkon-
nostních stupňů 1A, 2A, 3A, 4B, 
5B a 6B, které se od pátku 10. 
do neděle 12. června konalo 
v hale Věry Čáslavské v Praze-
Černošicích. Nejspíše svázané 
nervozitou a atmosférou velké 

akce však nepodaly optimální 
výkon a  spíš než dobré umí-
stění získaly cenné zkušenosti. 

Kategorie, v  níž startovaly 
kopřivnické gymnastky, závo-
dily ve volném čtyřboji. V ka-
tegorii VS 4B (r. 2010/11) za-
cvičila Natálie Vu bez 
výrazných chyb, jen na kladině 
přišla o  povinný požadavek 
skokové vazby, kterou jí roz-
hodčí neuznaly. Mezi 48 zá-

vodnicemi obsadila solidní 21. 
místo. V  kategorii VS 5B (r. 
2008/09) měla Kopřivnice 
dvojí zastoupení – přebornici 
kraje Lucii Kahánkovou 
a  navzdory přetrvávajícím 
zdravotním potížím také Šárku 
Kubínovou. Ta musela kvůli 
tomu ze svých sestav vyřadit 
obtížnější prvky. Kvůli trémě 
však chybovaly, zradila je kla-
dina a  tím poztrácely cenné 

body. V konkurenci 35 závod-
nic obsadila Kubínová 23. a Ka-
hánková 31. příčku. 

V  kategorii VS 6B (r. 2007 
a starší) startovala díky divoké 
kartě Kateřina Takáčová. Už 
v rozcvičení si však nebyla jistá, 
a tak v závodě vynechala těžší 
přeskok. Bohužel ani ona se 
nevyvarovala pádů z  kladiny 
a  mezi 35 gymnastkami se 
umístila na 23. příčce. 

se třemi tenisty v sestavě, a tak 
Kopřivnice získala dva body 
bez odehrané chlapecké dvou-
hry a  čtyřhry. V  neděli pak 
starší žactvo jelo do Vsetína, 
kde předehrávalo sedmé a zá-
roveň poslední kolo této se-
zony. Tentokrát byl souboj 
o dost vyrovnanější, Kopřivnice 
v něm ale nakonec zvítězila 5:4. 

Bodovali pouze chlapci, ve 
dvouhře Škývara, Grosman 
a Martinásek, ve čtyřhrách Šký-
vara s Grosmanem a Martiná-
sek s Vojtěchem Kolibou. 

Úspěšné bylo také družstvo 
dorostu, které šesté kolo 
Oblastní soutěže sk. C hrálo 
v neděli na domácích kurtech. 
Beskydský tenisový klub pora-

zilo 6:3, polovinu z těchto bodů 
však kopřivničtí tenisté vybo-
jovali v  třísetových zápasech. 
Zvládli je ve dvouhře Klára Ba-
bincová i Lucie Pantlíková a ve 
čtyřhře Oliver Hyvnar s  Jaku-
bem Valáškem. Ve dvou setech 
pak zvítězili Lukáš Hývnar 
a  Radim Hývnar v  singlu 
i spolu v deblu. 

Kopřivnice (cab) – Skvěle si 
vedla o uplynulém víkendu te-
nisová družstva TK Kopřivnice, 
všechna dokázala své soupeře 
porazit. Dospělým se dokonce 
podařil mistrný kousek, zdolali 
dosud vedoucí tým soutěže. 

V  Olomouci, kde lídr 
Oblastního přeboru dospělých 
sk. B Pašťa tenis sídlí, odehrála 
Kopřivnice šesté kolo v sobotu 
18. června. V utkání, které na-
konec vyhrála 6:3, bodovali 
pouze muži. Ve dvou setech 
zvládli své čtyřhry oba bratři 
Bartoňovi, starší Dominik 
i mladší Hynek (hostování TK 
Agrofert Prostějov), Daniel 
Trčka a Adam Řehák (hostování 
z  TK Milo Olomouc). Rovněž 
čtyřhry byly na dva sety, Barto-
ňovi nastoupili samozřejmě 
spolu a Daniel Trčka hrál s To-
mášem Zemanem. 

Na domácích kurtech se 
v sobotu představilo v šestém 
kole Oblastní soutěže 1. tř. sk. 
B starší žactvo a s Beskydským 
tenisovým klubem si poradilo 
7:2. Ve dvouhře zvítězili ve 
dvou setech Ondřej Škývara, 
Ondřej Martinásek a po skreči 
soupeřky také Veronika Nhi 
Luongová, ve třech setech pak 
uspěl Kryštof Grosman, který 
další bod přidal ve čtyřhře se 
Škývarou. Soupeř přijel pouze 

Kopřivnická tenisová družstva byla o  uplynulém víkendu stoprocentní, vyhráli dospělí, dorost 
a poslední dvě kola sezony také starší žactvo.                                                      FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Všechna tenisová družstva slavila výhru

Frýdek-Místek (cab) – Stejně skvěle jako jejich mladší spo-
lužáci si počínali chlapci druhého stupně ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice v krajském finále v házené kategorie IV, které se konalo ve 
středu 8. června ve Frýdku-Místku. Družstvo pod vedením Mi-
roslava Bartoně a  Jaromíra Petřeka porazilo 25:18 domácí zá-
kladní školu a 24:19 ZŠ Krmelín a turnaj tak ovládlo. Soutěž je 
bohužel v letošním roce v této kategorii nepostupová a krajským 
finále končí. Chlapci druhého stupně tak nebudou moci zopa-
kovat nedávný úspěch školy v mladší kategorii, na němž se něk-
teří z této sestavy podíleli, kdy vyhráli celorepublikové finále. 

Sestava družstva ZŠ E. Zátopka Kopřivnice v krajském finále v há-
zené kategorie IV (Frýdek-Místek, 8. 6.): Š. Knesl, M. Žárský – J. Ště-
pán, M. Pekar, J. Štihel, K. Pekar, A. Šebrle, F. Husár, J. Wirgl, D. Kresta, L. 
Raška, T. Daňhel; trenéři: M. Bartoň, J. Petřek.

Starší žáci ZŠ E. Zátopka 
ovládli krajské kolo

Myszków (cab) – Po třech letech se konečně mohli kopřivničtí 
běžci zúčastnit závodu v partnerském městě Myszków a jejich 
výprava byla stoprocentně úspěšná. Každý člen si z Polska přivezl 
medaili za umístění na stupních vítězů ve své kategorii. 

Międzynarodowy bieg pięciu stawów pořádal v  neděli 5. 
června Miejski ośrodek sportu i rekreacji v Myszkowě a na start 
se ve sportovním komplexu „Dotyk Jury“ postavilo v běhu na 
10 km téměř 100 závodníků. Další padesátka šla trasu nordic 
walking a vypsány byly také dětské běhy od 100 m po 1 500 m. 
Trasa hlavního závodu na 10  km sice vede krásnou přírodou 
s borovými lesy a jezery, ale náročná je svým písečným podkla-
dem. V celkovém pořadí nejlépe doběhl na sedmé příčce v čase 
41:49 min. David Hanke z  AK E. Zátopka Kopřivnice, který 
o 11 s vybojoval vítězství v kategorii muži 50–59 let. Celkově de-
vátý a třetí v kategorii muži 40–49 let doběhl v čase 42:30 min. 
další člen AK EZ Radek Raška. Výborného výsledku dosáhla Mar-
tina Mazáčová z  BK Příbor, která obsadila časem 45:52 min. 
druhé místo mezi ženami 40–49 let, ale za celkovou vítězkou, 
která byla ze stejné kategorie, zaostala jen o 23 s. Kategorii žen 
50–59 let suverénně ovládla v čase 50:30 min. Věra Richterová, 
v  mužích od 60 let pak zvítězil v  čase 53:07 min. její manžel 
Libor (oba Pomalé šípy Kopřivnice) a druhou příčku obsadil vý-
konem 54:10 min. o jedenáct let starší Josef Kvita z AK EZ. 

V Myszkowě kopřivničtí 
běžci zazářili



FC Kopřivnice – TJ Slavoj Je-
seník nad Odrou 3:0 (1:0) 

Kopřivnice (cab) – Po tom, 
co získali kopřivničtí fotbalisté 
jistotu toho, že už nemohou 
soutěž vyhrát, zakončili se-
zonu nejlépe, jak mohli. Po-
slední utkání s Jeseníkem nad 
Odrou, se kterým se na domá-
cím hřišti střetli v  sobotu 18. 
června, vyhráli, a  uhájili tak 
v přímém souboji třetí příčku 
v tabulce I. B třídy sk. D. 

Už od prvních minut zá-
pasu si Kopřivnice tvořila řadu 
šancí, ujala se však jediná. Ve 
14. min. utekl po straně Kelnar, 
centr před bránu ještě soupeř 

zablokoval, ale na jeho do-
rážku už gólman zareagovat 
nemohl. V nejtěsnějším mož-
ném vedení byli kopřivničtí 
fotbalisté až do 80. min., kdy 
Kiss Farkas zahrával rohový 
kop a Bednář z malého vápna 
zvýšil na 2:0. Definitivně po-
tvrdil vítězství o  čtyři minuty 
později svou druhou trefou 
v  utkání Kelnar, jenž pláchl 
obraně hostů a po zemi poslal 
míč kolem levé nohy brankáře 
Machů. 

„Výsledkově nám zápas vy-
šel, a i když výkon nebyl takový 
jako v minulých utkáních, na 
závěr sezony byl solidní. Chtěli 

jsme Jeseníku vrátit porážku 
z podzimu a udržet třetí místo. 
Mohli jsme zápas rozhodnout 
už v prvních dvaceti minutách, 
z množství šancí jsme ale skó-
rovali jen jednou. Nějak jsme 
tu hru nedokázali rozvinout, 
dělali špatná rozhodnutí a ut-
kání zlomili až v závěru. Vítěz-
ství a tři góly ale bereme,“ na-
konec spokojeně hodnotil 
poslední duel sezony kopřiv-
nický trenér Marian Bedrich. 

Branky Kopřivnice: 14. a  84. 
Kelnar, 80. Bednář; sestava Kopř.: 
Morys – Ermis (84. Strnadel), Bed-
nář, Kiss Farkas, Hruška (61. 
Gonda), Kelnar, Marák, Vrba (84. 

Marek), Varga (61. Kudělka), Ollen-
der (68. M. Makový), Bartoš. 
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Kopřivnice (cab) – Pouze 
tři zápasy byly na programu 
ve čtvrtém kole Oblastního 
přeboru v  malém fotbale, 
který se odehrál na hřišti ZŠ 
dr. M. Horákové v sobotu 18. 
června. Mužstvo TJ Jasenice 
dalo přednost velkému fot-
balu a k utkání se nedostavilo, 
kontumačně tak vyhrál tým 
Forza Rožnov pod Radhoš-
těm. Díky tomu si v  tabulce 
polepšil z třetí pozice na dru-
hou. O jednu příčku vzhůru se 
posunula také Ďábelská Jelita, 
jež si i díky hattricku Oldřicha 
Jaroše poradila s předposled-
ním mužstvem soutěže Legi-
onem 6:1. Souboj o páté místo 
v tabulce zvládl lépe RS Team, 
za nějž zase nastřílel tři 
branky Miroslav Košárek, 
a  celkově čtyřmi trefami po-
razil Kunčice pod Ondřejní-
kem. V  čele soutěže zůstává 
nadále celek 1.FC Bari, který 
svůj duel předehrával před-
chozí sobotu a v němž remi-
zoval s FC Špunty 97 2:2. Nyní 
čeká soutěž prázdninová pře-
stávka a na hřiště se mužstva 

v  rámci Oblastního přeboru 
vrátí 3. září. 

Výsledky 4. kolo Oblastního 
přeboru v  malém fotbale (Ko-

přivnice, 18. 6.): TJ Sokol Kunčice 
p.  O.  – RS Team 0:4 (0:1), 
branky: M. Košárek 3, L. Burýšek; 
FC Legion – FC Ďábelské Jelita 1:6 

(1:2), branky: D. Ulmann – O. Jaroš 
3, J. Hanus 2, J. Holák; Forza Rož-
nov p. R. – TJ Jasenice 5:0 kontu-
mačně. 

Prostějov, Chomutov (cab) – Pěkných 
výsledků dosáhli plavci SK Kopřivnice na 
vrcholných akcích první poloviny sezony, 
největším úspěchem je však stříbrná me-
daile Jiřího Zátopka z disciplíny 1 500 VZ 
na Letním mistrovství ČR mladšího 
žactva. 

Tradičně se pro žactvo nejdůležitější 
závody letní části sezony konají začátkem 
června. V  sobotu 11. 6. hostil Prostějov 
Pohár desetiletého žactva oblasti Morava, 
kde Kopřivnici reprezentoval Ondřej Ga-
lia. Z  pěti startů si třikrát zlepšil osobní 
rekord a  třikrát skončil v  první desítce. 
„Zaplaval výborně. Konečně se dal zdra-
votně do pořádku. Škoda, že nemohl pla-
vat 200 VZ, protože ji právě ze zdravotních 
důvodů neabsolvoval na krajských pře-

borech, a proto jsem mu ji pak nemohla 
hlásit na poháru. Určitě by se mu poda-
řila,“ chválila mladého závodníka tre-
nérka Petra Kahánková. 

Velmi početné zastoupení měl kop-
řivnický klub o týden později na Mistrov-
ství ČR ml. žactva (r. 2010) v Chomutově. 
V konkurenci 24 plavců vybojoval Jiří Zá-
topek v  disciplíně 1 500 VZ stříbro 
a k tomu přidal ještě tři umístění v první 
desítce. Skvělé je také šesté místo Jakuba 
Kvity v disciplíně 1 500 m VZ a šestá místa 
smíšených štafet na 4 × 50 PZ a 4 × 50 VZ 
v  konkurenci 18 až 19 kvartet. „S dětmi 
jsem naprosto spokojená. Už jen to, že se 
jich dostalo na mistrák pět, je skvělé. Dali 
do toho všechno, ve většině startech se 
zlepšily a posunuly se z původně naloso-

vaných pozic. Také ve štafetě plavaly nad 
své možnosti. A to stříbro Jiřího Zátopka 
je úžasné,“ pěla chválu na své svěřence 
Kahánková. 

Výsledky plavců SK Kopřivnice: Letní po-
hár ČR 10letého žactva – oblast Morava (Pro-
stějov, 11. 6.): O. Galia: 5. 50 Z, 7. 50 VZ a 100 
VZ, 10. 100 PZ, 11. 100 Z; Letní mistrovství 
ČR ml. žactva (Chomutov, 18.–19. 6.): K. Kaš-
párková: 14. 800 VZ, 15. 200 Z, 16. 200 PZ, 19. 
100 PZ, 23. 100 P, 28. 100 Z; J. Kvita: 6. 1 500 VZ, 
11. 400 VZ, 12. 200 VZ, 15. 100 Z, 18. 50 VZ; M. 
Richterová: 11. 100 M, 12. 100 PZ, 13. 200 PZ, 
16. 100 Z, 22. 100 P; J. Růžička: 26. 200 P; J. Zá-
topek: 2. 1 500 VZ, 5. 400 VZ, 8. 100 Z, 9. 200 
VZ, 29. 50 VZ; štafeta 4 × 50 PZ mix: 6. SK Kopř. 
(Kašpárková, Richterová, Zátopek, Kvita); šta-
feta 4 × 50 VZ mix: 6. SK Kopř. (Zátopek, Rich-
terová, Kašpárková, Kvita). 

Jiří Zátopek získal na mistrovství ČR stříbro

Liberec (cab) – Další 
úspěch si na své konto při-
psala kopřivnická badminto-
nistka a česká reprezentantka 
Petra Benišová, když vyhrála 
dvouhru na celostátním tur-
naji GPB hráčů do 19 let, který 
se o víkendu 11. a 12. června 
konal v Liberci. Úspěch je o to 
cennější, že Benišová může 
ještě posledním rokem hrát 
v kategorii U17. 

V  prvním kole dvouhry 
měla jako 5/8 nasazená 

hráčka volný los a  poté si ve 
dvou setech poradila jak s Ve-
ronikou Jarošovou (TJ Montas 
Hradec Králové), tak i s nasa-
zenou dvojkou Andreou Ko-
bylákovou (TJ Astra Zahradní 
Město). V semifinále s 5/8 na-
sazenou Terezou Šolarovou 
z  Hradce Králové sice Beni-
šová prohrála první set, zbý-
vající dva ale překlopila na 
svou stranu a  postoupila do 
finále proti nasazené jedničce 
Vandě Sedláčkové (SK Prosek 

Praha). Ta první set vyhrála, 
další dva však znovu vybojo-
vala kopřivnická hráčka a sla-
vila vítězství v turnaji. Ve smí-
šené čtyřhře se svým od- 
dílovým spoluhráčem Jaku-
bem Raškou ale odešli bez vy-
hraného zápasu, ve dvou se-
tech podlehli Adamu Šulcovi 
a  Natálii Staré z  SK Prosek 
Praha. 

Stejně dopadl Jakub Raška 
ve dvouhře, kde nestačil ve 
dvou setech na Michala Čepe-

láka z TJ Slovan Vesec, a rov-
něž ve čtyřhře s  dalším kop-
řivnickým hráčem Filipem 
Čermákem. Od postupu do 
druhého kola ale nebyli da-
leko, Tadeáši Hlubučkovi (TJ 
Slovan Vesec) a  Tomáši Orlí-
kovi (SK Prosek Praha) podle-
hli ve třetím setu 20:22. Filip 
Čermák neuspěl ani ve dvou-
hře, v  prvním kole měl sice 
volný los, pak jej ale vyřadil 
Vojtěch Havránek z  TJ Astra 
Zahradní Město. 

Petra Benišová vyhrála celostátní turnaj

Kopřivničtí fotbalisté uhájili třetí místo
AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 1:3 (0:1) 

Veřovice (cab) – Vítězně zakončili v sobotu 18. června sezonu 
vlčovičtí fotbalisté a i přesto, že nad nimi téměř do poslední 
chvíle visela hrozba sestupu, se nakonec ve vyrovnané tabulce 
I. B tř. sk. D posunuli na konečnou devátou pozici. 

Od prvních minut zápasu s Veřovicemi měly Vlčovice navrch 
a skóre otevřel již ve 13. min. po přihrávce Světlíka střelou do 
prázdné brány Polášek. O pár minut později si oba hráči role 
prohodili, domácí obránce ale skluzem zamezil dalšímu gólu. 
První vážnější střelu měly Veřovice ve 30. min., brankář Štěpják 
ji vyrazil na roh. Před přestávkou se ještě do jedné šance dostal 
Světlík, sám proti domácímu gólmanovi však neuspěl. Povedlo 
se to v 53. min. Poláškovi, který se dostal k odraženému míči 
a zvýšil na 2:0. Deset minut nato šel znovu sám na strážce domácí 
svatyně Světlík, první střelu mu vyrazil, dorážku už ale nepokryl. 
Poté předvedl pěknou akci Štefek, kdy si obešel dva obránce, 
míč těsně minul tyč. V 80. min. musel proti veřovickému kapi-
tánovi Černochovi zasahovat brankář Štěpják, dvě minuty před 
koncem zápasu jej však prostřelil Košelík, který uzavřel skóre na 
1:3 z pohledu Veřovic. 

„S hrou i výsledkem jsme spokojení. Do druhého poločasu 
nastoupili mladí hráči, kteří se v průběhu sezony postupně za-
budovali do sestavy. Konečně jsme byli v plné sestavě, a kdyby-
chom se takhle scházeli na každé utkání, mohli jsme se umístit 
výše,“ přemítal hrající vedoucí vlčovického mužstva Milan Štěp-
ják. 

Branky Vlčovic: 13. a 53. Polášek, 63. Světlík; sestava Vlčovic: Štěpják 
– Wolf (46. K. Socha), Jiřík (82. Müller), Chytil (46. Vyvial), J. Jalůvka, L. 
Lichnovský, Světlík (75. M. Harabiš), Štefek, D. Harabiš (75. Vosmík), Po-
lášek, Růžička. 

Mužstvo FC Vlčovice-Mniší 
zakončilo sezonu vítězně

Ostrava (cab) – Mistrovství České republiky juniorů a doro-
stenců na dráze, které hostil o víkendu 18. a 19. června vítkovický 
stadion, se Atletickému klubu E. Zátopka Kopřivnice vydařilo 
na výbornou. Dorostenka Adéla Tkáčová získala mistrovský titul 
v běhu na 200 m a zároveň splnila limit na mistrovství Evropy 
do 18 let v běhu na 200 m. K tomu výraznou měrou pomohla ke 
stříbru štafety dorostenek AK EZ na 4 × 100 m. 

Sedmnáctiletá Tkáčová již měla splněný limit na ME do 18 
let v sedmiboji, chtěla jej však pokořit i na dvoustovce. V rozběhu 
se jí to ještě nepovedlo, čas 24,04 s ve finále však znamenal nejen 
zlatou medaili, suverénní splnění tohoto limitu, ale i posun na 
deváté místo národních historických tabulek disciplíny této vě-
kové kategorie. „Mohla ten čas zaběhnout už v rozběhu, běžela 
hodně uvolněně. Rozhodly jsme se ale, že na Evropě půjde ví-
ceboj a dvoustovku bude mít v záloze. Kombinovat obě disciplíny 
se nedá. Dvoustovku si nejspíše zaběhne ve štafetě 100–200–
300–400 m,“ dodala její trenérka Jana Feilhauerová. Tkáčová si 
ovšem splněním limitu posílila své šance na nominaci do sprin-
terské štafety juniorek na MS do 20 let. 

Další medaili přidala štafeta dorostenek na 4 × 100 m ve slo-
žení Tkáčová, Patricie Pešlová, Michaela Bělunková, Ema Feil-
hauerová, která jen o setinu sekundy zaostala za vítězným pl-
zeňským kvartetem. „Holky nám chtěly vrátit porážku z  haly. 
Bylo to o finiši, protože Ema s Kateřinou Salcmanovou běžely 
celou dobu vedle sebe. Soupeřka tam bohužel dala jako první 
rameno. Ale i tak je stříbro skvělé. Loni jsme byly deváté a navíc 
časem jsme zůstaly dvě desetiny za národním klubovým rekor-
dem,“ měla radost trenérka Feilhauerová. Štafeta na 4 × 400 m 
ve stejném složení pak skončila těsně pod stupni vítězů. 

Šesté místo a  osobní rekord v  běhu na 400  m dorostenek 
může těšit Emu Feilhauerovou. „Minulý týden se pokoušela 
o splnění limitu na mistrovství Evropy do 18 let v běhu na 400 m 
př. a hodně ji to unavilo. V Ostravě mohla běžet ještě rychleji, 
přesto je to skvělý výsledek,“ těšilo její maminku a trenérku zá-
roveň. Páté místo vybojoval ve skoku dalekém dorostenců Daniel 
Hanzelka a  dorostenka Anna Slívová byla šestá v  bězích na 
1 500 m i 3 000 m. Patricie Pešlová sice v běhu na 100 m př. do-
rostenek do finále nepostoupila, časem 14,65 s si vylepšila osobní 
rekord a hlavně splnila limit do SCM. O tři centimetry utekla 
účast ve finálové osmičce Michaele Bělunkové ve skoku dalekém 
dorostenek. „Patricie bojuje se zdravotními problémy, tak jsem 
ráda, že se jí povedlo splnit limit do SCM. Michaelu smolně pře-
skočila až poslední možná závodnice,“ mrzelo trenérku. 

V kategorii dorostu shodně desáté místo obsadily  Sofie Svět-
líková ve vrhu koulí a Vanda Křížková v běhu na 1 500 m, která 
nedávno startovala na juniorském mistrovství Evropy v triatlonu. 
Těsně za první desítkou skončila Simona Šenkeříková v běhu 
na 2 000  m př., 12. příčku obsadila Veronika Vlčková v  hodu 
oštěpem a čtrnáctý byl ve vrhu koulí Šimon Bartoň. „Simona si 
zaběhla letošní nejlepší čas a Veronika podala slušný výkon, kte-
rým si vylepšila své umístění oproti tomu, jak byla do závodu 
nasazená. Šimon byl bohužel v zimě hodně nemocný a nedo-
kázal se dostat zpátky do formy,“ dodala trenérka. 

Atletka Adéla Tkáčová má 
další limit na Evropu

Malý fotbal čeká prázdninová přestávka

Konečná tab. I. B tř. mužů sk. D  

  1. Tichá 24 17 4   3 54:21 55 

  2. Kozlovice 24 17 2   5 58:33 53 

  3. Kopřivnice 24 15 4   5 80:33 49 

  4. Jeseník n. O. 24 13 5   6 52:28 44 

  5. Starý Jičín 24 10 6   8 43:36 36 

  6. Spálov 24 11 3 10 47:44 36 

  7. Lískovec 24 11 2 11 58:44 35 

  8. Ostravice 24   9 2 13 46:45 29 

  9. Vlčovice 24   7 3 14 38:66 24 

10. Skotnice 24   6 5 13 33:60 23 

11. Fryčovice 24   6 4 14 24:50 22 

12. Veřovice 24   5 5 14 26:64 20 

13. Mořkov 24   4 5 15 33:68 17

I když měl pouze jednoho hráče na střídání, porazil RS Team Kunčice pod Ondřejníkem 4:0, což je 
jeho druhé letošní vítězství.                                                                                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


